



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: VIII/3905-2/2020/KOHAT  
Tárgy: iskolák működése, tanévzárás

**Köznevelési intézmény (iskola) vezetője részére**

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

Tekintettel a járványhelyzet enyhülésére, lehetőség nyílt arra, hogy a köznevelés működése fokozatosan visszatérjen a megszokott rendhez, ezért a Kormány az iskolák 2020. júniusi működéséről szóló 220/2020. (V. 22.) Korm. rendeletben megváltoztatta az iskolákra vonatkozó rendkívüli szabályozást. Az alábbiakban szeretném tájékoztatni Önt az ezzel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról.

A tapasztalatok szerint a tantermen kívüli, digitális munkarend jól működik, ezért az a 2019/2020. tanév végéig, június 15-éig érvényben marad, és a tanév hossza sem változik. Lehetőségessé válik ugyanakkor 2020. június 2-től az iskolákban a pedagógusok és tanulók oktatási célú találkozója, kis csoportos konzultációk, illetve egyéni felkészítés megtartása, amennyiben annak célja az elmúlt hónapokban tanult rendszerezése, megerősítése, az esetlegesen lemaradó tanulók felzárkóztatása. Az egyéni, illetve csoportos foglalkozásokat az iskolák és a pedagógusok a helyi adottságoknak megfelelően tudják beépíteni a működésbe. Annak eldöntése, hogy mely tanulók esetében indokolt a személyes felkészítés vagy konzultáció, a pedagógusok, illetve az intézmények hatásköre. Hangsúlyozom, hogy nincs szó a nappali munkarendre történő visszatérésről, tehát az órarend szerinti órák, foglalkozások változatlanul folytatódnak a tanév végéig.

A személyes jelenléte igénylő csoportos konzultáció, illetve felzárkóztatás esetében nincs meghatározva a maximális létszám, hanem az ésszerűség keretei között, az alapvető távolságtartási szabályok és egészségvédelmi intézkedések betartása mellett kell megszervezni ezeket a foglalkozásokat. Ezért kérem, hogy fordítsanak fokozott figyelmet az iskolaépületek takarítására és fertőtlenítésére, illetve a tanulók és a pedagógusok esetében a rendszeres kézmosásra, a személyek közötti biztonsági távolság megtartására. Maszkot a konzultációk során nem kötelező viselni, ez egy interaktív foglalkozás esetében nem is lenne életszerű, de egyéb esetekben célszerű – különösen zárt térben – a száj és az orr eltakarása.

A járványügyi helyzet enyhülése lehetőséget ad arra is, hogy 2020. június 2-től a tanulók saját iskolájuk megszokott környezetében vegyenek részt a gyermekfelügyeletben. Fontos szabály, hogy minden tanuló jogosult saját intézményében a gyermekfelügyeletre, ehhez semmilyen további igazolásra nincs szükség a szülők részéről. A gyermekfelügyeletet ebben a rendben 2020. június 26-ig szükséges biztosítani a tanulók számára, akik ebben az időszakban a tanév során alkalmazandó szabályok szerint jogosultak a gyermekétkeztetésre. Azoknak a tanulóknak, akik a felügyeletet nem veszik igénybe, a tanítási szünetre vonatkozó szabályok szerint kell biztosítani a szünidei gyermekétkeztetést.

Szeretném felhívni a figyelmüket arra, hogy a Korm. rendelet értelmében, ha a tanuló a lakóhelyétől eltérő településen jár iskolába és – például a nagy távolság miatt – saját intézményében nem tud tanulófelügyeletben részt venni, felügyeletének ellátását a lakóhelye szerinti településen működő iskola nem tagadhatja meg.

Tanévzáró ünnepségek szervezése kapcsán javasolom, hogy a tanulók és a pedagógusok tömeges, kötelező személyes jelenlétével járó ünnepségeket idén ne szervezzenek. Ugyanakkor kevesebb résztvevővel, az alapvető egészségvédelmi szempontok figyelembevételével, a hagyományostól eltérő módon tanévzáró vagy más rendezvény szervezhető. Ugyanez alkalmazható a bizonyítványok kiadására is.

A tanév utolsó tanítási napja a tanév rendjéről szóló rendeletnek megfelelően változatlanul 2020. június 15. Ezt követően az óvodák és bölcsődék újranyitására, valamint a nyári táborok megszervezéséről szóló 215/2020. (V. 20.) Korm. rendelet értelmében nyári táborok szervezhetők napközis és bentlakásos formában is.

Végezetül szeretném kifejezni köszönetemet Önnek és munkatársainak, amiért az elmúlt időszakban az intézmények és a pedagógusok példásan helytálltak az új munkarendben, lehetővé téve ezzel, hogy a tanév eredményesen lezárható, a tanulók munkája pedig értékelhető legyen.

Együttműködését és segítségét ezúton is köszönöm!

Budapest, 2020. május „28.”

Tisztelettel:

*Maruzsa Zoltán*  
Dr. Maruzsa Zoltán  
köznevelésért felelős államtitkár

